

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta: Marie Soldánová**

**Název bakalářské práce: Vliv demografického vývoje na důchodová pojištění**

**Cíl práce:**

**Hlavním cílem předkládané bakalářské práce bylo prokázat vliv stárnutím populace na rostoucím zájmu o penzijní spoření.**

**Jméno vedoucího bakalářské práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu bakalantem:</b>				
Splnění cíle práce	×			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	×			
Hloubka provedené analýzy	×			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	×			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	×			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	×			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	×			
Formulování vlastních názorů bakalantem	×			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	×			
Stylistická úroveň práce	×			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	×			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	×			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

**Co doporučujete, aby se ještě zvýšil zájem obyvatel o produkt doplňkového penzijního spoření? Co si myslíte o faktu, že v ČR je průměrná měsíční úložka na doplňkové penzijní spoření tak nízká (oproti průměru EU)?**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:           výborně**

**Datum: 17.05.2016**

  
.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**

Hlavním cílem předkládané bakalářské práce bylo prokázat vliv stárnutím populace na rostoucím zájmu o penzijní spoření. Tedy prokázat fakt, že se zvyšujícím se počtem seniorů ve společnosti roste i zapojení pracujících lidí do dobrovolného spoření na stáří. Byly zvoleny dvě proměnné sledované v letech 1995 až 2014. Jednu představoval průměrný věk, který je odrazem zvyšujícího se počtu seniorů v populaci. A druhou proměnnou zastupoval celkový počet účastníků dobrovolného penzijního spoření. Bakalantku musí pochválit pro zvolení vhodných metod pro splnění hlavního cíle práce – zejména korelační analýzy. V rámci zpracování této bakalářské práce prokázala bakalantka výbornou orientaci v dané problematice. Celkově práci považuji za velmi zdařilou.

Práce splňuje nároky kladené na závěrečné práce daného kvalifikačního stupně. Práci doporučuji k obhajobě.